



San Pietro in Cariano, 11/09/2019

Declaration according to Article 9(3) of Council Regulation (EC) N°834/2007

ENOLOGICA VASON S.P.A. declares that the oenological products were manufactured neither 'from' nor 'by' GMO as those terms are used in the Articles 2 e 9 of Council Regulation (EC) N°834/2007. ENOLOGICA VASON S.P.A. do not have any information which could suggest that this statement is inaccurate.

Thus, ENOLOGICA VASON S.P.A. declares that products comply with Article 9 of Regulation (EC) N°834/2007 regarding the prohibition on the use of GMOs.

ENOLOGICA VASON S.P.A. undertakes to inform its customers and its control body/authority immediately if this declaration is withdrawn or modified, or if any information comes to light which would undermine its accurancy.

ENOLOGICA VASON S.P.A. authorizes the control body or control authority as defined in Article 2 of Council Regulation (EC) N°834/2007, which supervises its customer to examine the accurancy of this declaration and if necessary to take samples for analytic proof. ENOLOGICA VASON S.P.A. als accepts that this task may be carried out by an independent institution which has been appointed in writing by the control body.

ENOLOGICA VASON S.P.A. takes responsability for the accurancy of this declaration.

Best regards

Enologica Vason